海峡创新互联网股份有限公司 第五届董事会第六次会议决议公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、董事会会议召开情况

海峡创新互联网股份有限公司(以下简称"公司")第五届董事会第六次会 议通知于 2024 年 8 月 14 日以邮件方式送达公司全体董事,会议于 2024 年 8 月 19 日以现场结合通讯方式在公司会议室召开。会议由董事长姚庆喜先生召集主 持,会议应到董事9人,实到董事9人。本次会议的召集、召开及表决程序符合 《公司法》等法律、法规、规范性文件以及《公司章程》的有关规定。

二、董事会会议审议情况

经与会董事认真审议,会议以记名和通讯投票表决的方式,审议并表决通过 了以下议案:

1、审议并通过《关于择机减持参股公司股份的议案》

为进一步整合和优化公司资产结构,提高资产流动性及使用效率,公司拟 择机通过集中竞价、大宗交易、询价转让等方式减持不超过1,100万股蜂助手 股份有限公司(以下简称"蜂助手")(股票代码: 301382)A股股票,约占 蜂助手总股本的比例为 4.99% (占剔除其回购专用账户的股份数量后的总股本 的 5.04%)。

同时,公司董事会提请股东大会授权公司经营层负责具体操作事宜。授权 范围包括但不限于根据交易市场情况确定具体减持时机、减持数量、减持价格 等,授权期限自股东大会审议通过之日起 12 个月内。若本次减持期间,蜂助手 尚有回购、送股、资本公积转增股本等股份变动事项,则减持股份数进行相应 的调整。

具体内容详见公司于同日刊登在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)上的相关 公告。

表决结果: 9票同意、0票弃权、0票反对。

本议案需提交公司股东大会审议。

2、审议并通过《关于接受关联方担保及提供反担保暨关联交易的议案》

公司控股子公司福建海峡创新数字科技有限公司(以下简称"福建海峡") 因经营发展需要,拟向福建海峡银行股份有限公司平潭支行申请总额不超过人民 币 200 万元的流动资金授信额度。为确保融资顺利获批并降低融资风险,公司关 联方平潭综合实验区信平融资担保有限责任公司(以下简称"信平融资")将为 上述融资提供连带责任保证担保,同时由福建海峡及福建海峡的股东(含公司) 分别向信平融资提供抵押、质押反担保。

本事项已经公司第五届董事会第二次独立董事专门会议审议通过。

具体内容详见公司于同日刊登在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)上的相关公告。

表决结果: 3 票同意、0 票弃权、0 票反对,关联董事姚庆喜、陈文胜、倪晨勋、李童童、官益超、薛鸿燕回避表决。

本议案需提交公司股东大会审议。

3、审议并通过《关于召开2024年第二次临时股东大会的议案》

公司拟于 2024 年 9 月 4 日 (星期三) 召开 2024 年第二次临时股东大会,具体内容详见公司于同日刊登在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)上的相关公告。

表决结果: 9票同意、0票弃权、0票反对。

三、备查文件

- 1、第五届董事会第六次会议决议;
- 2、第五届董事会第二次独立董事专门会议决议。

特此公告。

海峡创新互联网股份有限公司

董事会 2024年8月19日